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Texten under ”Ändamål” ändras från:
Klubben har som ändamål att verka i enlighet med idrottens mål och inriktning.

Till
Klubben har som ändamål att verka i enlighet med friidrottens mål och inriktning.

Första stycket i $ 11 ändras från:
Styrelseledamöter väljs av Årsmötet för tid som sägs i 20§
bland klubbens röstberättigade medlemmar. Person med löpande 
anställning inom klubben kan ej väljas in i Styrelsen.

till
Styrelseledamöter väljs av Årsmötet för tid som sägs i 20§
bland klubbens röstberättigade medlemmar. Endast personer som varit medlemmar under hela det senaste kalenderåret kan väljas till styrelsen. Undantag gäller för en person som valberedningen föreslår (d.v.s. årsmötet kan välja in högst en person som valberedningen föreslår som inte har varit medlem under hela det senaste kalenderåret). Person med löpande anställning inom klubben kan ej väljas in i Styrelsen. Endast personer som varit medlemmar under hela det senaste kalenderåret kan väljas till valberedningen.

Stadgeförändringen ger möjlighet att uppmärksamma att nya medlemmar tillkommer på ett märkbart sätt och stoppar ”direktval” till styrelsen samtidigt som undantaget för valberedningen ger möjlighet att välja in kvalificerade personer utan lång tid i klubben.

Andra stycket i $ 24 ändras från
Vid upplösning av klubben krävs att minst 3/4 av antalet röster vid två på varandra följande ordinarie årsmöten biträder beslutet. Beslut om upplösning av klubben skall innehålla föreskrift om användning av klubbens tillgångar för bestämt idrottsfrämjande ändamål och skall omedelbart delgivas Svenska friidrottsförbundet medelst bestyrkta avskrifter av styrelsens och årsmötets protokoll i ärendet åtföljda av revisionsberättelse jämte balans- och resultaträkningar.
Till
Vid upplösning av klubben krävs att minst 3/4 av antalet röster vid två på varandra följande ordinarie årsmöten biträder beslutet. Beslut om upplösning av klubben skall innehålla föreskrift om användning av klubbens tillgångar för bestämt friidrottsfrämjande ändamål och skall omedelbart delgivas Svenska friidrottsförbundet medelst bestyrkta avskrifter av styrelsens och årsmötets protokoll i ärendet åtföljda av revisionsberättelse jämte balans- och resultaträkningar.

För att Spårvägens FK ska kunna ändra stadgar måste dels Spårvägens Alliansförening, dels Spårvägens FK:s årsmöte, godkänna stadgeändringarna. Spårvägens Alliansförening gjorde så på deras senaste styrelsemöte.
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